

ИМИДЖ — ВСЁ

ПОЗИЦИЯ ОППОЗИЦИИ

Вчера Орел посетил председатель Совета Федерации РФ лидер партии "Справедливая Россия" С.М. Миронов...



нашем городе поддерживают некоторые представители молодежи. Пенсионеры, которые так стойко выдерживали предыдущие митинги...

Впрочем, Миронов у митингового микрофона надолго не задержался: поздравил орловчанок с предстоящим праздником и, предоставив региональным соратникам по партии самим произносить пламенные речи...

несогласии с мизерным размером стипендии. Затем была организована пресс-конференция. Отвечая на вопросы журналистов...

Невозможно было обойти тему недавнего скандального задержания активиста орловского отделения партии "Справедливая Россия" с миллионом наличных...

Александр Четвериков, поддерживающий на выборах орловских товарищей по партии. Вот что Миронов сказал дословно: — Наличие суммы денег, которая была внесена...

Интересно, что сам Четвериков в ходе пресс-конференции занимал место рядом с Сергеем Михайловичем, потеснив в президиум даже местного лидера партии — М.Е. Ивашину...

центральный совет партии на выборах здесь, в Орловской области, по-другому: он назначен у нас начальником предвыборного штаба.

Может, ошибка какая? Быков выдвигался от КПРФ. Прошел. От депутатства отказался. Теперь поменял политическую ориентацию. Это его личное дело...

К концу предвыборной кампании недостатка в различных агитках в Орле не наблюдается. Наоборот, материалы на тему "Голосуй за" можно и найти в своем почтовом ящике...

В газете "Просторы России" (№ 2, 11.01.07 г.) был опубликован материал "Депутат облсовета попал в некрасивую историю":

...Он (депутат) — Прим. ред.) обвинялся в краже бутылки водки из орловского супермаркета "Дашенька"...

В МУТНЫХ ВОДАХ АГИТПОТКА

ЗАЧЕМ НАМ ЭТИ ЗАМОРОЧКИ?

В недавно вышедшей в свет газете, уже агитационной, опубликовано открытое письмо С.А. Быкова: "Меня обвиняют даже в краже бутылки водки "Столичная" из супермаркета "Машенька"...

должно быть много поводов поразмышлять над более серьезными проблемами. Ведь он в законах-то хорошо разбираться должен...

выдвигался от КПРФ. Прошел. От депутатства отказался. Теперь поменял политическую ориентацию. Это его личное дело. Закон позволяет...

СТИХИ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Елена Балашова родилась в Ленинграде в 1966 г. В Орле окончила среднюю школу и поступила в педагогический институт...

ПЕСНЯ ТИХАЯ ВЕСНЫ

На траве роса искрится, Месяц светит в небесах, Тень небрежная ложится На скамейках и домах...

Тихий свет над темным сквером

Серебрится сквозь деревья. Освещает пол-луны Все четыре стороны. Я присяду на скамью, Эту ночь уже люблю.

Позову мечты и сны,

Прогною обиды дня, Чтобы милости весны Мне покинули меня. Мне поверить в это надо, Если это где-то рядом.

Словно где-то раздаётся

Песня тихая весны, Словно рядом улыбятся Ангел с правой стороны. Словно эхо, рассеется Ангел с левой стороны.

Орловский агроуниверситет — победитель Всероссийского конкурса инновационных вузов

28 февраля состоялось итоговое заседание конкурсной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации по определению лучших инновационных программ высших учебных заведений...

Общая сумма финансирования образовательных программ победителей конкурса составил 20 млрд. рублей! Государственная поддержка предоставляется вузам для разработки современного содержания и методов обучения...

Объявлению результатов предшествовала тщательная экспертиза 267 проектов, представленных вузами на конкурс, по итогам которого Орловский государственный аграрный университет вошел в число победителей.

Коллектив агроуниверситета накопил большой опыт участия в конкурсах различных уровней. Ежегодно многие ученые-исследователи, аспиранты становятся победителями конкурсов исследовательских грантов министерств, ведомств, зарубежных и отечественных фондов и организаций.

Сегодня Орловский государственный аграрный университет, ядро университетского научно-образовательного комплекса Орловщины, объединивший ведущие научные организации области, является одним из центров образования, науки и культуры Центральной России.

не через научные исследования и практическую производственную деятельность. В университете реализована программа непрерывного образования школы — техникум (колледж) — аспирантура — докторантура, обеспечивающая преемственность, создающая основу для развития научных школ, дающая возможность каждому молодому жителю области реализовать свои возможности.

В университете созданы благоприятные условия для реализации интеллектуального потенциала молодых амбициозных исследователей, способных заниматься академическими исследованиями мирового уровня, участвующих в реализации научно-исследовательских грантов и проектов, в престижных международных и российских научных конференциях.

Продолжается активное вхождение университета в мировое университетское сообщество путем расширения совместных долгосрочных учебных и исследовательских проектов, развития международных специализаций, интенсификации обмена студентами и преподавателями, увеличения количества образовательных программ, реализуемых совместно с ведущими зарубежными вузами с выдачей выпускникам дипломов ОрелГАУ и зарубежных университетов.

Совершенствование инфраструктуры, повышение качества образовательной деятельности, расширение зарубежных контактов, высокий уровень научных исследований и работы на рост престижа университета среди выпускников школ и колледжей, работодателей. Сегодня каждый четвертый зачисленный на первый курс университета имеет золотую медаль или диплом с отличием, около 80% учащихся — сельская молодежь, каждый третий проходит обучение по целевому приему, что само по себе свидетельствует о качестве подготовки специалистов.

Итоги конкурса являются признанием всего университетского и научного сообщества Орловщины. Открытость, сотрудничество, конкуренция вузов Орла на образовательном и научном поле стали движущей силой их динамичного развития, ориентированной на поиск новых подходов как в образовательной деятельности, так и в науке.



Переход на качественно новый уровень открывает молодежи области возможность получать образование на уровне мировых стандартов; оснащение современным оборудованием исследовательских лабораторий создает основу для перехода на качественно новый уровень проведения исследований, повышения их эффективности и востребованности производством; научным коллективам предоставляется возможность использовать уникальное дорогостоящее оборудование.

На правах рекламы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «СЕРВИС-АГРО»

реализует доильное и холодильное оборудование; подбирает оборудование, отвечающее требованиям технологии вашего хозяйства; производит проектные работы; выполняет реконструкцию и ремонт животноводческих комплексов и ферм, бытовых и складских помещений.

ОАО "Юбилейное" (тепличный комбинат)

на постоянную работу требуются: рабочие по выращиванию овощей — женщины (тепличницы); рабочие по остеклению теплиц (стекольщики); механизаторы, водители, токари; слесари КИПиА, слесари-теплотехники; газосварщики; рабочие по реализации овощей (продавцы) в г. Орле и г. Москве.

ПРОТОКОЛ № 6 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 5 марта 2007 г. Место проведения процедуры рассмотрения и оценки: Поставка электроборудования для объекта строительства: "Школа на 850 учащихся с классами коррекции для детей-сирот в микрорайоне Лужки, г. Орел".

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, Цена контракта, Порядковый номер заявки

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php

Департамент социальной политики Орловской области сообщает о проведении конкурса

на замещение вакантной должности руководителя областного государственного учреждения "Региональный центр оценки качества образования". Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию:

Начало рабочего дня управления — 9.00, окончание рабочего дня — 18.00, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00. Прием документов производится с 7 по 17 марта 2007 года. Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 20—21 марта 2007 года, г. Орел, пл. Ленина, 1.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Форма торгов: открытый конкурс. Государственный заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 47-55-45, факс 47-55-45, e-mail: o57n.ru. Контактное лицо: Артюшина Елена Борисовна.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего директора Колпнянского филиала ФОМС МЕДВЕДЕВА Ивана Васильевича.